HEFIA=

WSS Y A

BLtEl 91

2018. 3. 8(%)
= 4uH(E$2)

A ZAA

SLLE sl

BRI
201 4253, 4226

:'ar;
gy

044

;((-D]/\-l L R

S5t FAIJ| HEELCH

= EE'H

T a4

S W WL W

[}
of 7]
~’14, 30

[0 of r

R <3
Py
rht ogk

2 oAy o
Iz
— o

rr 2

>

ol
=0

. g7ESg =
ﬂoﬁ R&D FAE Z]
T4 +IANHE EHH]
1A .

05

o w - F17]
(15~21, 1839)), Th52] =&o]

A2 EAYAA | (K-T2A2H, '17~21, 2539])

v ,218th) 3 #E I
Bl

=

388
s4Yth

17, 0.69))

1739
o] A3k u}

(o] Py
AA B

), LA (15~

F7}3<Q R&D /W&

£ 3sloldllol A" 5o
=2 gojsta syt

o AHARIE - AFAH - A T TIRKHTAE 52 (1720, 1419)),
TE2HY 5 ¥ TAnd EE7]E (17718, 369) 5 YFEIE &2
it 5 ek Hoke] S R&DE F3 Foll Ut



o2 A ZA7 Q' AGEARE AHE 93
42 EF - Fiste AN FITFL
] Z

2

 MAMLSE FEAE2 0l= - o|A2ldo| F, 0| - BMSAE2 =0 T

7

o FAY R 3

o old T¥F FFEokIA Fujsle =EL FAVU AAAE
o2 AAEo|(182) F4 &S A Fuistd YA 8L
frEsta JEUh

] =3 ARGANE B9 A
43}, IFEE 971 S5HHE 3 ozt HITAH
AP 5= = - MATFo=HN AAZCczE &

ok
i,
-
fN dn o
o & o

o ol Yty AFEE HEE5H TI7ITE Ftlaoh 71w b
stal, AHER PY A AASAAE FATRE /s, 54
APsA71E AE G50 08-30Y)3tk= 5 =8 E8EE
Aarskr] 213k {E FHIE o Foll AR Al dun

<E2EUHE (M2dH, 38(%) >

@ “FtulW T ot FHE o= EZ27

- e EELE IUEAS JEY FES HoiE Al

- Mo RAD FAHEZ|E, 18 1199)S 5t Qlout BXR5 &

- MM S HFe Flxe MEsd dHe dad o=




<0
|
E._O TS L4 I:_u_ﬂnr)
Jo Ay S | s 3
|0 &0 Nr__AE 3 < Nrmv_. K ofo -
30 KO < o 7 o L wd | i n %0 ©
il KO K ol | o 5
S o 2 | 0 _TK oo | = |z i |=
?J#é {0 o o X G o 0 = = —
loaulr__oL u_.o_p BEE K< > ud o | =T ofu
< ar 0_1%T oM=< o M — m_7_. _ 0 | 50 K )__Q_E 4_._.t kio = |of
Emw o oOﬁ ao |Ar.__A.o = ._.a_“_m il nll ofd Il OH M U . El Klo
| K o WS ok =8 w00 <IK Fe | T < L K - 00 o IH
il | kI N= ._7054 g.rlﬁhm\ﬁ_a LEE_ H_ |l
Fa) KL R 71 ol | & |H ol
il H K < KT NARNI H_.._o% o T2 KA M < (\o_”_ =<k o“_oH_._ = I_E__g_: = K .m.o_A._ K Ljo
= o K R IaN K |y AU W 2 < RO = o KD Ofu an KF = Ujo
Lo R <a o0 K 0 | ol lAr,E. ._m_ i 20 | 40 45% LH 10 pilva o 00 MH Pl | o o @e | Ir
— ofll W._M = =7 oH K U N <0 KU — s kK o 2 < E_nlAr |7 10 ol 1 1 < o
ol Moxﬂﬁ _/._..u__o____ < ._._E Kl - | Ko AIRE RO o | ™ o_ﬁ 40 kio EE _qu ujr K{ Ki IR %00 5 B[RO qror_
—A__O ._n.u_.og.\ L_Alw _A._ A_= _u_l,ﬁo“_\ l_._.._l H:._._o 10J ._mo I IAE ._L._._._._ w 2 :_o ﬂw._ M._ ._._ 0 . 7 un.vu
.ArLo 0 < muu__o;a 0 T3 b | | N K - | KM= U < My | o Kd Kl | _mo Kl I
= 3w e oo |5 T R = 5| ==l = i | & & 0| = 0! i Hop| B | m
K SR i o Heo 02 of |2 AL T 5 o |E Y| =0 LR | i
L||___A L |L|Ir|_|.,_AH e L _I.,Ir I_II _ (0] —
KF Ki E_Eu_ = VRO EOMIE I ICIRE il 20 nﬁ_w ] ot =0 of = | io KO T K-S N 2 ks
= |an_ ﬂ..,o:_o Kq =l Ay (T KE = RO | K K 3 o0 2 ER — 15l 090 | ofo oF o | 1 KO
WL, | T o i pa R gjy of == MH o_=41_._|m._ s | ol 5l = Lmo;_ 3r lo el
oo S0 o Rl - il por|I = k| > M | ol |z &1 | = 2 -
|__Eﬁ 20 B | < _xﬁl._ o = I_| o WLl d DDuL.) _A._o._._o N o i} ._u ofth < El oK Th
ol K5 M WK _ | o2 o | U TN G =hz SRIINE S o | %
i ok | o © pipa K K| <y i) ujo O W= 00 I Klo kg — | & ~] ﬂ..an_.H < &
Mook [{ ORI < |y ok | T oo | z =0 = | 1 i LIE W | = | K
Ul o 30 " RO ur 50/ of M| B2 B < P Tz X za Y= B | o
- N _|_._.p, .m_._mq_m__ﬁv_o olJ KF & | Wﬁ %m.—% o_"_==___= E_E| HENF m.mr.__._._o @ mr < =S _X m_ml, m.,ao“_o m._o
S | XK uopwy_two)ﬂmg o taoorTBaﬁJEr_aA%E
— | <0 — ¢ T I \= ol T il 1 K| = _A_Eu — IR
Ik < 100 | o U < 1> o_Eoﬁ KO = OH _Evo = || = s T =il Mﬁ =
] I R o|zn | %ﬂosflﬂo ;:Hxl_lME_:i S E IR
o | |5 I r | R oY oo 2 ALK R~ P_oxtorfm e ok | X
ol i . = K | T ol| U< 0 K- | T 6. =N L | X A ko OF iy
[HO T | ™ i L F| 4o M 7o ° i M| = 1o i M |7 <R
- U KF _u.”_.o o .lAr o0 1| Ul wo <+ A ) o0 m W._ﬁo = = _.E._AA K
00 1 = SN (RS R - o | 21 K| 2o H K ml
t g AEIE AE e
TREI w | X Wl E = S ki 5| 5o R
o < H | K . El - . 5| D |
_w__ il K Klo T |0 N o 0o Sk
i _ 0| " 3 TEa =3
5 . = <2 i .
Kk 4| = ¥ oH
70 _ Hr ol = | M
F o gl=" :
ol - <
R0
__o.—._
RO
<0
™




2ol == FA H@

(] Fust AA FaZe) o2 B A Al FAR FF

o HEE Il LZ=AT150m), ©FHHISY-HIZ7FA|E H]3Y E3|(
97 3g), U0 B8 5 -4A3A 9 I3 IA &9

o T, deFow AHe] o HE MBTA AR (EFF-5Y-wAD),
AFAYAY g g A (FD) 5o AT AL

cx e 2= == @ ==
Nt —
M| Ael® £ | A8 EE | o | HlESel gen
M2 | XEE 12kg X2 | 2509 =3 d 2 ZRE HE
12kg =1t ; - H Sl ZA|
x=XlA Al 2 J|x A= =1 -
H|al 71 = _ i - =
';1";* 150m ol 5t 120m ol &} 120m ol st 150m ol &}
M2 eBggm, | HEE THAm), TE MY
H|8H L od | = Sk(ut ' | SEerd 9.3km), | HIOlE LH, (21 4 ™ /km?
(BT SEE 93m), | o Lo anpgm) | marEd olaf HFx|),
MEr | HTC 19, e sekm), | MZEW S | B %m)
sx o ’ —_ — — )
FHY 2o B 7| ZHerd 56km) XM FH S
H| & & = _ _ _ _
S| Mot el | etkmh olst | to0kmh olst | Mg 918
ozt | EH =3 2% 23] A% 23
H|ZHA| el s e 25 ool 32 ool 32
239 [P OISR ST | ool S8 | selecand el AR < vz Su)
H|H Cmax X HARZE 20 22 30m old A2l RA
c= gg| M 8IS ] ] ]
IPHT:" (Z0lo| ok oHeof Mot ol Mot ol Mt ol
HET oz e Al M)




